

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 700.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatár.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 700.

Mai számunk több közleményei... Uj izgalmak előtt.

képesség nélkül is sejlhet, hogy a Körberrel való famózus közös leszókások (a legújabb közönség) kerülhet mindenekelőtt szóba az audienzián, azután, hogy mi történjen a delegációkkal és végül — változatlanság okából — újból az a téma, miként lehetne az obstrukciónak kitékerni a nyakát.

obstrukciót. Különböző variánsai vannak, meg-megújuló változatai annak a fölvetésnek, hogy gróf Tisza István parallél üléseket akar tartatni, esetleg permanens üléseket. Ugy látszik Tiszának valami eféle tényleg jár a fejében, daczára annak, hogy csak néhány nappal ezelőtt is határozottan ezáfolgatta ezeket a riasztó híreket.

kezett új pártnak és mondott sok olyasmit, aminek hasznát is láthatná az ország, ha nyolcz estendővel ezelőtt mondta volna el. De erői is lapunk más helyén van szó. Itt még csak azt említtük meg, hogy Ugrán és Szalmáti, a miniszterelnök és a kereskedelmi miniszter válaszló kerületén tovább folyt a korteskedés, a választás küszöbén.

szól s a lojális gondolkodás tényének tekintjük, hogy gróf Tisza maga elismerte a két parlament egyenlő rangját az összes közös kérdésekben, hogy ő maga jelentette ki, miképp miniszterok a jogok a melyek a magyar országgyűlést megilletik, az osztrák népképviselői rendelkezéseire is állanak. S ez volt a vita magva. Az osztrák honmágnak nem volt egyéb célja, mint az osztrák és a magyar törvényhozó testületek teljes egyenlő jogainak elismerését kívánni. Most már itt az ideje, hogy Magyarországvaló igazságos kiegyezést gondoljunk.

Tisza a királynál.

Körber osztrák miniszterelnök után, akit ő felsége egy óra hosszágú tartó kihallgatáson fogadott, ma gróf Tisza István került a király elé. Ad verbum audiendum hogy ezáltal, mondják egyfelől — másfelől pedig azt állítják, hogy ő maga kért audienciát.

Külső jelek után ítélve — és itt első sorban a bécsi sajtóra gondolunk, a melyet Körber befolyásol — az előkelő idegennel a nevezetes pénteki vizit révén megförtémt az ismerkedés és gróf Tisza tegnapi beszélgetése után a barátokozás úgy, hogy ma már „in den Armen liegen sich beide.“ A nyelvkérdés és nyelvbólás szabályai szerint elintéztettek kölcsönösen nyilván nem épült tulságosan ő felsége, Tisza bizonyára nem is kapott érte valami különös dicséretet, de — mint az Egyetértés előre is jelezte — miután ő felsége az egyik miniszterelnökre rá van szorult, a másik miniszterelnök — és ez Tisza — még inkább rá van szorult, a lappangó kabinetkérdésekről tudni nem kíván. Megható epilogus egyébként ebben a szóháborúban, hogy az osztrák kormány egyik felhivatalos szövege ma egész hollagon hirdeti, hogy Tisza tegnapi beszéde mindenképpen kielégítette az osztrákokat, mert ez a beszéd teljességgel elismerte az osztrák parlament paritását, aminek főbbet ő dehogy akarnak! Még csak egyet akar ez az orgnum, tudniillik a kiegyezést. Ezt csinálja meg Tisza, a főbbi szövegszerű, csupa kirifári. Földgölg az üzlet, mert az mégis csak üzlet.

Holnap megváltik, vagy legkésőbb holnapután, hogy a híresztelések igazak-e vagy pedig a ezáfolatok, E pillanatban kétségtelen csak az, hogy Tisza István háromhentes kormányzásának látható eredménye nem más, mint az, hogy Körberrel összevesztett és valahogy kibékült, azután az, hogy tervei vannak a jövőre. Nem csodálkozunk tehát rajta, ha a mai audienciát alkalmával ő felsége még nem tűzte Tisza István kabátjára a Szent István-rendjelet.

Ahol nem tudnak semmit.

A szabadelvű párt megszokta már, hogy vezetői semminél se tájékozottabbak tehát már nem is csodálkozik azon, hogy a kormány terveirol nem tud semmit. Ma is teljes volt a tájékozatlanság. Várva-vártak Tiszát. Hét óra után zsutolva volt a nagyterem s kérdő arczok tekintettek a nagy szarnyas ajtók felé, de Tisza nem jött meg s miután senkinek sem telefonozott ma Bécsből, nem is sejtették mit végzett a mai audiencián.

A Vossz Freie Presse írja: Hírelesen megállapítottuk, hogy Tisza miniszterelnök már estelelőn az osztrák miniszterelnök, beszéde után jelentkezett audienziára, de az eddig a király állította miatt nem történhetett meg. Később Tisza a politikai helyzetrol előterjesztendő jelentésében foglalkozni fog a Körber-ügyrel is, de ez lesz a legutolsó sajtóközleménye. Nyilatkozata ezáltal a parlamentben tegnap mondot beszéde türe nem érteke tájékoztatást ad. Különben is Tisza audienziáján annai természetesen látni, mert kormányrajtusa óta egyáltalán nem informálhatta a királyt.

Uj izgalmak előtt.

A mai vasárnap jelentős politikai eseményeket hozott, amelyek nyomában döntő fordulat következhetik.

Tisza bécsi útja természetesen leginkább érdekelt a politikai köröket, mert minden pártbeliek tisztában vannak azzal, hogy Tisza István valamire készül, hogy a parlamenti ellentételt megörje s erőt ma bizonyára beszéltek a Hofburgban. Azt a párvadalt, amely a magyar és az osztrák miniszterelnök közti alkotmányjogunk kérdéseiben folyt, a bécsi sajtó elintéztéknek tekintik minthogy ismeretes, minő befolyás alatt szokott kialakulni az ilyen osztrák közvélemény, kétségtelen, hogy az osztrák udvari körök számára is véget ért ez az „inezidens“ és ha szó esett is róla, ma ő felsége dolgozó-szobájában, nem erre fektették a fősúlyt, hanem a további tennő lépésekre: arra, hogy a delegációkkal mi lesz, meg hogy az obstrukciót milyen módon lehet legyozni.

Minderről különben a vezérékünkben szoktak, itt csupán a kronika teljessége okacrt jegyezzük föl.

A néppárt.

Az osztrák klerikális lapjának ezt a fontabb említtet bejegyzést, amely Rakovszky István tegnapi beszéde alkalmából íródott, a néppárt egyes tagjai kénytelenül fogadták s egyikük azt mondta így ma este: — A Vaterland ne beszéljen kétszínűségről, mert levelesbe őznapte politika nincs is, mint amilyet ez a nap emélt.

Mi lesz holnap?

Politikai körökben nagy érdeklődéssel néznek a képviselőház holnapi ülésé el. Erősen rebesgetik, hogy azok a tervek, a melyket Tiszának inputálnak s a melyekkel az obstrukciót akarja megörni, még sem annyira alapatlanok, a mint azt felhivatalosan jelentik s a miniszterelnök erősen foglalkozik azzal a gondolattal, hogy mindenképpen megszerzi legalább az ügyezjavaslatok elfogadását.

Bécsi hangok.

A bécsi sajtó nagy meglepéssel írta Tisza-Körber after mostani fázisáról. Valamennyiből kizárólag a titkolt karöröm s az a nézet, hogy ismét Körbernek maradtak felel.

Bécsi hangok.

A bécsi sajtó nagy meglepéssel írta Tisza-Körber after mostani fázisáról. Valamennyiből kizárólag a titkolt karöröm s az a nézet, hogy ismét Körbernek maradtak felel.

Bécsi hangok.

A bécsi sajtó nagy meglepéssel írta Tisza-Körber after mostani fázisáról. Valamennyiből kizárólag a titkolt karöröm s az a nézet, hogy ismét Körbernek maradtak felel.

Bécsi hangok.

A bécsi sajtó nagy meglepéssel írta Tisza-Körber after mostani fázisáról. Valamennyiből kizárólag a titkolt karöröm s az a nézet, hogy ismét Körbernek maradtak felel.

Bécsi hangok.

A bécsi sajtó nagy meglepéssel írta Tisza-Körber after mostani fázisáról. Valamennyiből kizárólag a titkolt karöröm s az a nézet, hogy ismét Körbernek maradtak felel.

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi

Miniszeri mandátumok.

Nagyváradiól táviratoznak: A függetlenségi párt képviselőjelöltje érdekében tovább folyik a Füz-delem az ugrai kerületben. Ma érkeztek ide a függetlenségi párt megbízásából: Nessi Pál, Gabányi



Napilap egy koronáért.

A mostani izgalmas időkben, mikor a szót... A közönség az események híreit, az olvasók nagy része napjában kétszer...

A kinek ilyen lapra szükség van, annak teljes bizalommal ajánljuk a Kurucz Újság...

Amellett, hogy az úri közönség igényeinek is teljességgel megfelel, mégis nagyon olcsó: egy hónapra mindössze egy korona...

Kurucz Újság kiadóhivatala. IV., Várnegye-utca 11.

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Kamara zene. A Grünfeld-Bürger vonásnégyes társaság mai hangversenyének műsorán...

Művészeti hírek. A legközelebbi, IV-ik fillárművészi hangverseny szerdán, december 2-án...

Színművészek vizsgálata. A színművészeti akadémia növendékei ma este a Várszínházban...

Választás előtt. Kedden és szerdán választás a fővárosi közönsége az új törvényhatósági tagokat...

A fővárosi demokraták pártja ma tartotta a nagygyűlést. Ott voltak Olay Lajos elnök, Visontai Soma...

A kiskereskedők és kisiparosok központi csapok ma Gál Károly törvényhatósági bizottsági elnökkel...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

A Nemzeti Szalon Aradon. Aradról táviratozzák: A Nemzeti Szalon által rendezett képviselőválasztást...

A Páros bugyelláris jubileuma. A Népszínházban hétfőn este kedves ünnepe lesz: Csapregy Ferenc Páros bugyelláris-ának 25 éves jubileuma...

Hangversenyek. D. Albert Jenő zongoraművész csütörtökön elutazott Budapestre és amint értesültünk...

Művészeti hírek. A legközelebbi, IV-ik fillárművészi hangverseny szerdán, december 2-án lesz Dolmányi Ernő zongoraművész és zeneszerző közreműködésével...

Színművészek vizsgálata. A színművészeti akadémia növendékei ma este a Várszínházban...

Választás előtt. Kedden és szerdán választás a fővárosi közönsége az új törvényhatósági tagokat...

A fővárosi demokraták pártja ma tartotta a nagygyűlést. Ott voltak Olay Lajos elnök, Visontai Soma, Lengyel Zoltán és Vaszonyi Vilmos...

A kiskereskedők és kisiparosok központi csapok ma Gál Károly törvényhatósági bizottsági elnökkel...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

Kisfaludy Pál és Neutra Mór. A kerületi választásnyitányban: Prohászka Henrik, Friedmann Samu, Szabó Kálmán...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

KÖZGAZDASÁG.

Az Első magyar részvény-szerveződé ma délelőtt tartotta évi rendes közgyűlést Puchner József elnökletével.

Az igazgatóság jelentése kiemeli, hogy a részvényt az elmúlt évtized alatt is fennakadás nélkül folytatta...

A közgyűlés a javaslatot egyhangúlag elfogadta és az igazgatóságnak bizottságát hálás köszönettel nyilatkozta.

A Magyarországi Múzeum. A Városgazdasági Múzeum egyik része, a renaissance palota teljesen elkészült.

Falközgyűlés a Székelyföldön. Bartók harmadik megyei közgyűlésben egy vállalkozó patkószedő alapított.

A szarvasmarhatenyésztés föllendítése. A földművelési miniszter a szarvasmarhatenyésztésnek a kieszeli járásban való föllendítésére...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

A nagy tetszéssel fogadták beszédét után Mrei József felolvasta a kijelölt bizottsági javaslatát. Törvényhatósági bizottsági tagokul jelölték...

Az erzsébetvárosi demokraták pártja ma délelőtt tartotta meg jelölés nagygyűlést. Ott Olay Lajos elnök meghívta a gyűlést...

Fővárosi Orfeum. Ma vasárnap. Könyv lovasság. nagy kiállításos operette Suppétól. Továbbá A két igazgató. és a kifizető kacagató műsor.

Iskolai hegedűk. kaphatók 3, 4, 5, 6 fűtelű felebe, teljesen felszerelve (tokkal, vonóval és gyantával) 7, 8, 9, 10 ft. a felebe. STERNBERG ÁRMÉN ÉS TESTVÉRE.

Eau de Cologne. Minden Mat-hatóságok. Uffelstein aromás. Rendkívül jó illatú. FERDINAND MÜLHENS.

Legmagasabb pénzkölcsön. mindenféle sorsjegyekre példák: József-sorsjegyre 1000 - 8 kor. Magyar Vör-ker. sorsjegyre 22 - 10 kor.

15 Postó szállítási vállalat. Budapest, VII., Árkád-utca 6. Hejelyi meghívására szabványos gazdasági mintagyűjteményvel hához küldjük.

ZSIGMONDY KÁROLY kocsigyártó, Budapest, IX., Imre-utca 3. Műszaki tanácsok, tervezések, kiváncsi ügyeket ingyen és bérmentve; készült kocsikat becsértő, 40015.

Napirend. 1903. Hétfő, november 23. Napjár, Hétfő, november 23. - Róm. kath. Keletem - 8 óra.

WERTHEIMER-MULATÓ VIII. Népszínház-u. 28. (Tör. Kálmán-tér sarkán.) Ma a mindennapi fővárosban egyedül létező világi Népszínház.

Színházak műsora. Táblázat a színházak műsorairól, tartalmazza a dátumot, a műsornévét, a műfajt, a helyszínt és a kezdési időt.

